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Energias – Como se proteger das forças negativas 
Antonio Carlos – angeologia é vida espiritual ativa

A natureza é um imenso oceano de vibrações e energias, onde os seres transitam, influenciando e sendo influenciado por essa torrente energética e vibratória.
O ser humano absorve energias das mais diversas, de forma automática, e as transforma em seu “espírito”, no seu “eu interior” de maneira automática, sem que sequer percebamos essa transformação. Isso tudo ocorre de maneira natural, se a nossa interferência, assim recebemos as energias que circulam pelo Universo automaticamente, com ou sem o nosso consentimento.


Mas que tipos de energias atraímos?
Ora, assim como nos aproximamos das pessoas que gostamos e que são de uma certa maneira “afins” com nossos pensamentos, assim também captamos as energias que refletem o nosso “estado de espírito”.


Essas energias absorvidas são constituídas das energias e vibrações do ambiente em que nos movimentamos, e são formadas de elementos presentes na natureza (como o Fluído Cósmico Universal, radiações eletromagnéticas, etc.), de fluídos (emissões energéticas de processos orgânicos ou espirituais de plantas e animais) e de vibrações e pensamentos advindos de outros seres humanos ou espíritos.


Essas energias que absorvemos são transformadas em “parte de nosso sistema energético”, caindo literalmente na nossa circulação sangüínea e se espalhando por todo o corpo.

Essas energias começam então fazer parte do nosso dia a dia, e por piorem que sejam, nos acostumamos com elas,  e assim, muita gente tem convivido com a dor, com o fracasso constante sem se dar conta de que isso não é natural!


Por isso que é tão difícil uma pessoa se libertar de um estado depressivo, de uma dor provocada pela morte de um ente querido, pela separação abrupta de um relacionamento, entre outras “energias” que acabam tornando mais difícil a nossa libertação.

Veja como agem essas energias:
Os sintomas provocados pelas cargas negativas nos atingem de várias formas:

VIDA AFETIVA - 
Relacionamentos abalados ou destruídos, falta de atração pessoal, solidão.
CAMINHOS, TRABALHO, OBJETIVOS MATERIAIS - 
Projetos que não se realizam, dificuldade de relacionamento e produtividade no trabalho, desemprego e dificuldade para obtê-lo, "portas que se fecham", perdas e prejuízos ...

DISPOSIÇÃO FÍSICA E MENTAL - 
sensação de "corpo pesado" e peso sobre os ombros, pressão na nuca, tirando nossa energia e poder de reação, causando angústia, depressão, pessimismo, inquietação, nervosismo exagerado, insônia, sonolência durante o dia, cansaço, desânimo, vendo as coisas mais feias do que realmente são, sofrendo por antecipação, idéias ruins e de auto destruição.

SAÚDE - 
Saúde frágil, doenças que não curam, males que a medicina não explica ou detecte sua origem, dores de cabeça freqüentes, enxaquecas, dificuldade de cura...

Parte prática:

PROCESSO DE LIBERTAÇÃO
Na nossa proposta, você deverá ancorar o seu anjo da guarda, protegido pelo Arcanjo Miguel, fazendo o processo de libertação de 21 dias e pode apostar: serão 21 dias de muitas conquistas, de paz interior que vão te conduzir a dias e anos melhores.
Veja como começar o Processo de Libertação:

Escreva em 21 pedaços de papel branco (pode ser uma folha de caderno, o seu nome, o nome do seu anjo da guarda, e 3 pedidos muito importantes para a sua vida e felicidade. Abaixo dos 3 pedidos escreva a palavra LIBERTAÇÃO.
Deixe espaço para cortar cada um dos papéis, fazendo 21 rolinhos com seus pedidos.
Faça uma oração e ofereça ao seu anjo da guarda e ao Arcanjo Miguel, um jejum de sacrifício de 21 dias. Esse jejum de sacrifício é aquele onde você vai abrir mão de um prazer ou (se possível)  de um vício por 21 dias. Por exemplo, se você não vive sem um café, você pode se sacrificar por 21 dias sem o café. Se você não vive sem um chocolate, pode oferecer esse sacrifício. Mas, se você fuma e abrir mão do cigarro ou da bebida por 21 dias pode apostar que esse sacrifício é muito maior e bem recebido pelos anjos. Mas e você quem sabe o que vai sacrificar. Em último caso, fique 3 horas por exemplo sem comer nada., 2 horas sem falar palavrão, vale tudo, desde que você tenha consciência do que diz a Bíblia em Eclesiastes 5.4-5 que é melhor não prometer a Deus do que prometer e não cumprir.:


Todos os dias pela manhã, você acende uma vela, faz uma oração de agradecimento, chama o Arcanjo Miguel para o seu dia e faz o seu pedido de LIBERTAÇÂO e após terminar com um Pai Nosso, queime na vela um rolinho, mentalizando o seu pedido se realizando. Não desanime, não se deixe abater pelas noticias, o mau tenta de qualquer forma resistir e provar a nossa FORÇA e FÈ, então mantenha-se firme no jejum e na oração. Após queimar o rolinho apague a vela.
Pode ser feito a noite, mas o melhor é fazer de manhã.
Como recarregar-se de novas energias 

Há um método ao alcance de todos para a recarga diária de energias positivas. Costuma ser praticado por quem verificou sua enorme eficácia prática com seus resultados positivos. De manhã, ao acordar, eleva-se o pensamento para o “Criador” e repita:. 

"Do alto desce virtude que me ajuda"
(Dante, Purgatório, 1, 68) 

Então, com as mãos abertas, levantadas em forma de taça, voltadas ao céu como que para recolher as energias que só podem ser recebidas do alto, estabelece-se o contato com a nascente infinita. Mantendo-as elevadas por alguns minutos, sem nenhum outro ritualismo, com o pensamento concentrado, declama-se lentamente: 

"Recebo agora,  as energias puríssimas que descem do cosmo infinito. Elas refazem o meu pensamento, a minha saúde e me libertam de todo o mal que nesse momento sai da minha vida, dos meus caminhos, da minha casa. 
Amém." 

Enquanto pronuncia as palavras, visualize energias positivas, seja em forma de luz(cor azul ou dourada por exemplo) que desce do cosmos em sua direção. 

Essas energias vão penetrando em cada átomo de nosso corpo, vitalizando, renovando todo o organismo físico e psíquico, percorrendo nosso ser da cabeça aos pés. Esta visualização torna-se extraordinariamente energética, e, quando feita com profunda convicção, provoca uma sensação de bem-estar e alívio imediatos.

Mantendo as mãos levantadas, depois de alguns minutos um calor na palma das mãos crescerá gradativamente. Se o exercício for feito todos os dias, o calor chegará a ser percebido no plexo solar: será uma sensação de vigor e de grande bem-estar, indicando que a recarga das energias está completa. Esta poderá ser considerada realmente realizada ao se atingirem também energias na parte espiritual com a prece que dá a verdadeira força.


Encerramento da manhã:

Faça a sua oração preferida, ou um simples agradecimento ao Criador, pelo pão, pela vida, pela misericórdia. (Pode ser um Pai Nosso, Ave Maria, Credo, etc)
Faça com emoção, se desejar chorar, chore, não segure a emoção, tudo é manifestação do Criador.


Tudo isso não requer um tempo específico: bastam poucos minutos de manhã. Não é muito em relação às vinte e quatro horas do dia, mas é muito e indispensável se com isso é possível renovar as próprias energias e captar outras. 

DICAS DE OURO – Conselhos de Libertação·

·Quando as energias negativas se instalam e permanecem em nossas casas, deixam os ambientes e as pessoas alteradas, doentes, perturbadas, irritadas, sonolentas, provocam mal-estar, podem causar brigas, desentendimentos, quebra de aparelhos domésticos, pequenos acidentes e outros males. Parece que tudo dá errado. Mas para tudo há “um começo de solução”. Siga as dicas abaixo para começar a se proteger energeticamente. ·).

1- Em boca calada não entra mosquito
Sábio provérbio que nossos avós já diziam, mas parece que ele entrou por um ouvido e saiu pelo outro, não é mesmo? Quantas vezes você não resiste a tentação e conta seus planos, promoções, salário, vida intima para “aqueles amigos”? Muitas vezes, as pessoas têm inveja e ciúme de você pela sua "boca grande". Aprenda a ficar mais de boca fechada. Você irá gastar menos energia e não atrairá tanta negatividade. Note que toda vez que você fala de um objetivo seu, em geral, demora para acontecer. 


2- Cuide de suas amizades
Preste mais atenção nas pessoas que freqüentam sua casa. Evite que as mesmas cheguem até o seu quarto e, se for inevitável,  não deixe que sentem na sua cama. Nada de pessoas Negativas e de Baixo Astral na sua casa, mesmo que seja sua irmã ou cunhada. Evite ao máximo este tipo de pessoa em seu lar. 


3- Bagua com espelho
No Feng Shui, o instrumento mais usado para proteger nossa residência das energias negativas é o Bagua. O Bagua é uma figura octagonal, onde cada lado tem um dos trigramas do I Ching. Ele pode ser de resina, madeira, espelho, cobre ou latão. 

Para proteger ainda mais sua casa, podemos, na porta de entrada, um Bagua com Espelho no centro. Dê preferência a Bagua com espelho convexo. Um Bagua pode ser comprado em lojas esotéricas. 


4- O poder das plantas
Plantas e Flores Naturais têm um grande poder de absorver as energias negativas dos ambientes, além de decorar, perfumar e energizar. Coloque muitas plantas e flores pela sua casa. Todos os tamanhos e tipos são bem vindos. Quanto mais, melhor. 

Nos lugares que as pessoas ficam mais ou circulam, como a sala, coloque flores com cores bem "chamativas" como: vermelhas ou amarelas. Podemos colocar também um belo vaso com flores vermelhas logo na porta de entrada. O vermelho irá atrair as energias nocivas de quem esta chegando. 

Não esqueça de colocar a mais poderosa combinação da natureza para proteger sua casa das orças negativas: o "Vaso de sete ervas". Em geral, um vaso de sete ervas é composto pelas seguintes plantas: arruda, alecrim, espada de S. Jorge, pimenteira, guiné, manjericão e levante. 

Um ótimo local para colocar o vaso de sete ervas em nossa casa é perto da porta de entrada, pelo lado de fora. O vaso de sete ervas irá segurar e repelir todas as energias negativas que iriam para este ambiente. 

5- Os santos de devoção
Na maioria das casas brasileiras existe alguma imagem de santo de nossa devoção ou crendice. A fé que temos em vários santos e santas pode realizar uma série de milagres.
É muito comum encontrarmos muitas casas e comércios com um ou mais santos de devoção próximo a entrada principal, protegendo e abençoando o ambiente. 

Você pode colocar as imagens de Nossa Senhora Aparecida, S. Judas, S. Jorge, menino Jesus e um crucifixo, desde que você tenha fé... Pode-se também usar medalhas de santos atrás da porta. 


6- Outras formas de proteção (nessa guerra contra o mau vale tudo!).
- Colocar uma figa atrás da porta "quebra" a energia negativa
- Colocar uma cópia do Salmo 46 ou 91 tem um ótimo efeito na Proteção da casa
- Copo de água com sal grosso atrás da porta
- Uma Estrela de Davi pendurada na porta de entrada.
Limpeza energética

A água na libertação das influências nocivas 

A água é um elemento misterioso, que tem qualidades de absorção das energias negativas que não podem ser questionadas. Sua ação não se limita a limpar no sentido material, mas ela tende a purificar mesmo no nível etérico e psíquico.


São Francisco, com uma não habitual abundância de adjetivos, no Cântico das criaturas, louva o Senhor "por nossa irmã água, muito útil e humilde, preciosa e casta". São Francisco chama a água de irmã com afetuoso qualificativo, pois ela deriva do Pai comum. Sua utilidade é exaltada em sua preciosa função purificadora, que faz com que ela pareça "humilde" permanecendo ela mesma, e ao mesmo tempo "casta". De fato, após ter libertado as coisas de suas impurezas, a água volta a ser aquilo que era. A sacralidade da água neste sentido é um fenômeno que ainda não foi suficientemente colocado em destaque. 

A água age sobre o nosso lado espiritual. Por isso, verifica-se que o banho atua sobre o sistema nervoso, elimina as energias negativas, obtendo assim um efeito  de paz interior. As qualidades da água são também de natureza específica, mesmo que não se conheça por completo como este misterioso elemento age. Ela tem indubitavelmente qualidades elétricas de um valor específico que se elevam além de sua composição química. 
 

Está suficientemente provado que a água absorve os fluidos negativos que se encontram num de terminado ambiente. A prova disso foi obtida regando plantas e flores com água que havia ficado anteriormente numa xícara ou num copo num ambiente onde eram executadas algumas experiências de caráter mediúnico e parapsicológico. Certamente, haviam na ocasião as condições mais adequadas para a colocação em movimento de forças à diversos tipos, e mesmo de caráter desconhecido. Verificou-se que a água agira como absorvente de energias, e não exatamente das melhores, pois, a seguir, mostrou-se nociva para as plantas e as flores que foram regadas com ela; as folhas amareleceram e as flores secaram. 

A experiência repetiu-se, com os mesmos resultados, em outra oportunidade. Por essa razão, há pessoas que têm o hábito de manter constantemente no ambiente onde trabalham e mais ainda onde dormem um copo ou uma xícara de água, que serve, assim, como absorvente de energias negativas. A água, além de tudo, encontra em si mesma a capacidade de se libertar daquilo que absorveu, com o movimento: correndo, ela opera a própria reintegração. A água parada carrega-se de negatividade, corrompe-se e é nociva, exatamente por não ter a possibilidade de se reintegrar. 

Como magnetizar a água - 
Magnetizar é carregar algo com a própria radiação. Tendo em vista que, diferentemente dos animais, o magnetismo no homem é potencializado pelas próprias energias anímicas e espirituais, ele dispõe de uma força que, se bem avaliada e aproveitada, como os santos e os sábios conseguem fazer, poderia obter feitos extraordinários. 

Para magnetizar a água, segurem o copo cheio com a mão esquerda e mergulhem na água os primeiros três dedos da mão direita (o polegar, o indicador e o médio), concentrando o pensamento no amor, na sabedoria, na verdade. Impregnem a água com esses pensamentos. A seguir, abençoem-na fazendo sobre ela o sinal da cruz, em nome de Jesus. 

Beba, então, a água, pensando que ela dissolverá e anulará toda e qualquer energia negativa que esteja em você.

A bênção da água - Para abençoar a água ou outros objetos, basta uma simples fórmula; a condição é que esta seja proferida com fé verdadeira, na mais profunda concentração: "Em nome do Poder do Pai, do Amor do Filho e da Sabedoria do Espírito Santo, eu te abençôo." A seguir, podem usar a água da forma que desejarem: para beber, para se lavar, para o banho, para purificar coisas e ambientes, etc. 

O poder da água, nesses casos, é grande. O banho, considerado não apenas como limpeza física, mas como purificação do etérico, é salutar. 

Se colocarem na água um pouco de sal, o efeito é ainda maior. O sal é elemento muito importante, que recebe e retém o magnetismo etérico mais do que qualquer outra coisa. Há pessoas que carregam sempre consigo uma pitada de sal; há outras que costumam espalhá-lo pela casa, nos cantos, quer em cristais, quer dissolvido na água. A água é o emblema da esfera psíquica como o sal é o emblema da esfera da terra. 

Todas as substâncias cristalinas recebem e retêm o magnetismo melhor do que qualquer outra coisa, e mesmo os objetos de cristal absorvem os aspectos negativos. Um banho de imersão é melhor do que uma ducha, pois a purificação é mais completa. 

Benzam a água e o sal e espalhem-nos em toda parte nos lugares a serem purificados, para fazer o sinal na testa ou nas partes doloridas do corpo. Fórmulas especiais não têm utilidade, o que importa é uma fé pura. 




Recarregar-se com as plantas – 

Outra forma de se recarregar com novas energias, experimentada com efeito positivo e indicada pelo mestre O. M. Aivanhov, é a seguinte: "Cada árvore é um reservatório de forças emanadas do sol e da terra, e é possível recorrer a essas forças. Escolha uma grande árvore: um cedro, um carvalho, um pinheiro, etc. Apóie-se a ela de costas e coloque a palma da mão esquerda de encontro ao tronco da árvore; ao mesmo tempo, coloque a palma da mão direita sobre o seu plexo solar. Concentre-se sobre a árvore, pedindo a ela que lhe ceda uma parte de suas forças; verifica se, assim, uma espécie de transfusão de energias que estarão sendo recebidas com a mão esquerda e que serão transferidas, com a mão direita, para o plexo solar. Então, agradeça à árvore." 

As influências benéficas mais puras são as do campo, dos bosques e das montanhas, nas proximidades de nascentes de água, de pássaros e de rios. As árvores e as águas têm emanações purificadoras, com as quais os homens não sabem se beneficiar satisfatoriamente. Elas induzirão em seu espírito frescor e serenidade, pois os pensamentos de que estão permeadas são muito diferentes daqueles de quem ficou algum tempo num velório, num cemitério, entre esqueletos, caixões e cabeças de mortos. 

	PRIVATE
Prepare um banho com:

- 2 litros de água do próprio chuveiro.
- 1/2 copo pequeno de vinagre branco, de preferência de maçã.

Tome seu banho normalmente, e depois de desligar o chuveiro, pegue este banho e despeje desde o topo da cabeça e vá sentindo lentamente toda a água escorrer pelo corpo. Imagine toda sua carga negativa ir correndo junto com a água, escorrendo pelo seu corpo, saindo pelos pés e correndo para o ralo.

Para retirar toxinas de um ambiente, recomenda-se colocar copos com água e vinagre branco em proporções iguais em pontos estratégicos de sua casa.

Troque a mistura a cada 7 dias, jogando em água corrente. 

Mais banhos especiais:
Banhos especiais para afastamento do mau na sua vida.
Paz interior
Anda inquieto(a) demais? Não dorme direito?

Use este banho para obter a paz interior.

Este banho proporciona proteção espiritual e harmonia interior. 

Em um litro de água fervente, coloque um punhado de folhas frescas de manjericão, sete gotas de essência de baunilha, sete cravos-da-índia e as pétalas de sete rosas brancas. 

Desligue o fogo e deixe a panela tampada até a mistura ficar numa temperatura agradável. 

Após tomar seu banho habitual, despeje a infusão (morna) no corpo, do pescoço para baixo.

Banho de energia
Pegue folhas de eucalipto frescas e maceradas, coloque-as numa tigela com água à temperatura ambiente e, depois de tomar seu banho habitual, despeje o líquido da Cabeça aos pés. 

Esse banho vai lhe dar energia e fortalecer sua determinação para Alcançar mais facilmente seus objetivos

Banho purificador
Leve ao fogo uma panela com 1 litro de água , as pétalas de uma rosa branca e uma cor-de-rosa, 

7 pedaços de canela em casca, 

7 cravos-da-índia e um Punhado de açúcar-cristal. 

Assim que ferver, desligue o fogo e tampe por uns dez minutos. 

Quando a infusão amornar, despeje-a no corpo, do pescoço para baixo, depois de tomar seu banho habitual. 

Deixe secar naturalmente, sem usar toalha, e vista-se com roupas de cor clara.

Contra energias negativas
Pegue um Punhado de cada uma das seguintes ervas: 

manjericão, tomilho, camomila e Erva-doce. 

Ponha 1 litro de água no fogo e, assim que ferver, acrescente as Ervas. 

Apague o fogo, adicione açúcar cristal, tampe a panela e deixe amornar. 

Tome Seu banho habitual e depois despeje o líquido do pescoço para baixo, mentalizando que toda negatividade está sendo neutralizada e substituída por boas vibrações

Para combater o desânimo
Para combater o desânimo, concentrar energias e começar a semana com o pé direito, nada melhor do que um banho mágico. Coloque um litro de água no fogo e, 

quando ferver, adicione um punhado de folhas de alecrim seco. 

Desligue o fogo e tampe a panela. Tome seu banho habitual e, em seguida,  despeje o líquido, já morno, da cabeça aos pés. 

Use a toalha apenas para enxugar o cabelo e as partes íntimas,  deixando o resto do corpo secar naturalmente.

Atraindo coisas positivas
Numa tigela de cerâmica, coloque um punhado de folhas secas de mirra, um punhado

de folhas frescas de manjericão, uma colher de sopa de mel e a mesma 

quantidade de óleo aromático de rosas. Misture todos os ingredientes, 

enquanto mentaliza as coisas boas que você deseja atrair para sua vida. 

Coloque a mistura num incensário, turíbulo ou outro recipiente no qual seja possível atear fogo. 

Acenda e defume todo  os cantos da sua casa.

Eu te recomendo esse pequeno altar.
Altar dos quatro elementos
O dia é ideal para você montar um altar dos quatro elementos. 

Pegue um banquinho baixo ou um caixote e coloque-o num canto do 

seu quarto. Forre-o com um pano bem bonito , um lenço indiano, 

por exemplo - e disponha sobre ele os seguintes objetos: 

cristais, pedras e plantas (que representam o elemento Terra), 

um incenso (que representa o elemento Ar), 

um cálice com água (símbolo do elemento Água) 

e uma vela alaranjada (símbolo do elemento Fogo). 

Passe a fazer suas meditações perto deste lugarzinho especial e, 

sempre que achar necessário, coloque no altar seus talismãs e 

objetos pessoais, para que sejam energizados.

Para afastar as coisas ruins
Hoje, é interessante que você faça uma meditação para afastar a negatividade da sua vida. 

Vá para o seu quarto, acenda um incenso de sua preferência, deixe o ambiente na penumbra 

e ponha uma música suave para tocar. Deite-se de maneira bem confortável, os ombros e 

os braços relaxados, as pálpebras delicadamente fechadas e a respiração pausada. 

Mentalize uma névoa branca penetrando pelas plantas dos seus pés e subindo devagarzinho 

por todo o seu corpo, como se fosse uma nuvem relaxante. 

Afaste todos os pensamentos negativos da sua mente e concentre-se na energia positiva 

que permeia esse ambiente. Imagine que neste momento você está absorvendo paz, saúde, 

proteção, coragem e força para enfrentar as adversidades. Se pegar no sono, tudo bem. 

Ao acordar ou assim que quiser encerrar a meditação, levante-se vagarosamente da cama, 

sem movimentos bruscos ou qualquer outra atitude que prejudique o efeito positivo desse 

relaxamento.

Para afastar obstáculos
Para afastar os obstáculos que possam estar atrapalhando sua vida e, o que é mais Importante, sem prejudicar ninguém , coloque uma vassoura virada ao contrário (com A ponta do cabo encostada no chão) 

atrás da porta da cozinha da sua casa. Enquanto faz isso, concentre-se e mentalize quais são as dificuldades das quais você quer se Livrar. 

Deixe a vassoura nessa posição por 24 horas ou, se puder, até que seu desejo Se realize.



